1. P3’te yuksek nibble’daki deger bilinmiyor. P3’tin disik nibble’da 10d degeri vardir. Btl butonuna
basildiginda p3’ten alinan duslik nibble degerin (10d=0Ah) 2 katini, Bt2 butonuna basildiginda ise 3
katini aliniz. Sonucu P0’da gozlemleyiniz.

Pinlerin kontrolini (butonlara basilip basilmadigini) jb veya jnb komutu kullanarak yapilacaktir.
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2. Yukaridaki ¢carpma islemlerini alt programda yapiniz. Bir alt programiniz olacak o sadece 2 katini
alacak, diger bir alt programiniz ise 3 katini alacak.

3. 2. Sorudaki programi, Keil programini adim adim calstirirken acall kodu cgalismadan 6nce
doneceginiz adresi belirleyiniz. Sp degisimleri ile sp adreslerin gosterdigi iceriklerini gozlemleyiniz.

4. Asagidaki programi yaziniz. Veritabani etiketinin program adresini gozlemleyiniz. Ayrica veri
tabanindaki degerleri ve bunlarin program hafizadaki adreslerini gézlemleyiniz. Program adresi hem
debug modunda dissambly penceresinde hemde memory kisminda c:0x00 seklinde
gozlemleyebilirsiniz.
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1 #include "aduci4l.h"

2 org ’

E3] sjmp ayar

4 ar:

= ; burada mikzro

) ; ayarlari yapilir

T ~asla:

8 mov ro, #04

=] mow #33h0

10

11 sjmE kasla

12

13 erit i: db
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22 10 adet wveri

23 sveritabani: db 19d,8d,17d,e6d,15d,4d,134d,2d,114,0d // bu sckilde daha rahat olusturulabilirdi.

24 end

Bundan sonraki sorularda veri tabanindaki degerler bilinmedigi sadece veri tabanindaki veri sayisinin
10 oldugu bilinerek asagidaki sorulari cevaplayiniz.

5. 4. Soruda hazirladiginiz programi su sekilde giincelleyelim: Veri tabanindaki degerlerin bilinmedigi
sadece veri tabaninda 10 veri oldugu bilgisi ile veri tabanindaki 8. degeri (yani 1d verisini) pO da
gosteriniz.



6. 4. Soruda hazirladiginiz programi su sekilde giincelleyelim: Bir 10 luk déngii ile (djnz) pO da tek tek
veri tabanindaki bilgileri asagida verilen a ve b adimlarinda verilen sekilde p0 da gézlemleyiniz.

a. ilk 6nce veri tabanindaki 10. veriden baslayarak geriye dogru 0. veriye kadar olan verileri p0
da tek tek gozlemle. (0d->p0’da, ardindan 11d->p0’da, ardindan 2d->p0’da.......... son olarak
19d->p0’da olacak sekilde )

b. Yine djnz kullanarak 0. veriden 10. veriye kadar olan verileri tek tek p0’da gozlemle.
7. 6. Sorudaki kodu cjne ile hem a hem de b sikki icin yapiniz. Bu sefer b sikki kolaylikla yapilabilir.

8. 4. Soruda hazirladiginiz programi su sekilde glincelleyelim: Veri tabaninda bir arama yapma programi
yapilacaktir. Ornegin veri tabaninda 6d degeri var ise p0.1 yakiniz, yok ise p0.2 yakiniz. Ornegin veri
tabaninda 16d degeri var ise p0.1 yakiniz yok ise p0.2 yakiniz.

9. 4. Soruda hazirladiginiz programi su sekilde giincelleyelim: Bir dongi ile veri tabanindaki tek indisli
bilgileri tek tek p0’da gézlemleyiniz. Yani 1. 3. 5. 7. ve 9. siradaki bilgileri

10. 4. Soruda hazirladiginiz programi su sekilde giincelleyelim: Bir dongti ile veri tabanindaki tek indisli
bilgileri toplayalim ve sonucu p0’da gozlemleyelim.

11. 4. Soruda hazirladiginiz programi su sekilde glincelleyelim: Bir dongi ile veri tabanindaki tek indisli
bilgileri toplayalim ve sonucu r7’ye yazalim, ardindan cift indisli bilgileri toplayalim ve sonucu r6’ya
yazalm. Ve r7-r6 cikartma islemini gerceklestiriniz. Sonuc pozitif ise p0.1 deki ledi yakiniz, negatif ise
p0.2deki ledi yakiniz.



